

Pocas veces se han presentado tan claras y apremiantes, a los ojos de la humanidad, las verdades que más le interesan; pocas veces se ha visto tan claro y manifiesto el camino de la salvación y el de la ruina total e irremediable. Tanto que apenas se encontraría, en los países civilizados, un individuo de sano juicio, que no las admita sin dudas ni discusiones, si se les presentan en abstracto, alejadas de las regiones en que se desenvuelven las pasiones humanas, imponiendo sus caprichos de momento a los eternos principios, que nuestra civilización ha considerado siempre como sagrados e inviolables.

Estas verdades son pocas: pero suficientes para fundar en ellas un criterio y una conducta, que podría salvar a la sociedad actual del caos y de la destrucción que la están amenazando. Tampoco pueden ser más sencillas y más conocidas. Quizá, por esto, algunos las crean vulgares y pasadas de moda de puro sabidas. Se equivocan sin embargo. Nada más cabido trillado y vulgarizado que el Decálogo y el «Padre Nuestro». Y en la observancia del primero se hallan las bases fundamentales de toda civilización, digna del hombre. Y en las peticiones del segundo se incluyen las aspiraciones más elevadas, sustanciales y necesarias, que el espíritu humano es capaz de presentar al Creador.

Una de las verdades, a que ventmos aludiendo, se refiere a la peligrosidad del bolchevismo. Todo el mundo sabe que el comunismo es el riesgo más grave que amenaza al mundo en que vivimos. Esto lo han proclamado repetidas veces los más altos pensadores de la presente época, los gobernantes y políticos más afamados, cuando las circunstancias les permitieron manifestar sus ideas con libertad: los Pontífices y Obispos; los teólogos, sociólogos y economistas; todos los que después de la última revolución rusa, se han destacado por sus conocimientos o sus dotes excepcionales. Sabido es que en esta enumeración podríamos contar a Roosevelt y a Churchill, citando palabras que pronunciaron cuando estaban muy lejos de pensar que los vaivenes políticos y bélicos los habían de llevar a unirse con aquellos que, allá en el fondo de sus conciencias, están persuadidos de que son los enemigos máximos del género humano.

Difícil será encontrar un sólo hombre de mediana cultura que si conseguimos que nos hable en intimidad y nos declare honradamente lo que siente en su fuero interno, dude de esta gran verdad y no esté persuadido de la maldad intrínseca del sovetismo y de que en él se encierra una amenaza pavorosa para todas las naciones. Si todos no lo proclaman tan paladinamente es porque, motivos que nada tienen que ver con la veracidad de este peligro, les inducen a disimular sus convicciones para no perjudicar miras o intereses particulares. Podemos estar seguros que cuando pasen ciertas coyunturas, estos mismos que ahora ocultan la peligrosidad soviética, serán los primeros en pregonarla.

Particularmente a los españoles les recuerda este peligro, del que ha quedado en nuestra Patria una triste experiencia, el Avance General de la Causa de nuestra Cruzada publicado recientemente por el Ministerio de Justicia, en el que con documentos irrefutables se da a conocer lo más recóndito de la conducta criminal observada por los rojos.

Ahora sólo nos resta hacer un llamamiento a todas las conciencias honradas para que apliquen estas verdades a la práctica, para que deduzcan lealmente las consecuencias que de esos hechos fundamentales dimanar, que piensen y obren en conformidad con lo que esas potentísimas realidades están pidiendo. Eso nos basta. Si así lo hicieran todos, el peligro comunista se habría desvanecido para siempre y la humanidad podría respirar tranquila.

La ordenación Urbana de Madrid.—Dictamen sobre combustibles líquidos

Se ha publicado, para conocimiento de los señores procuradores, el proyecto de Ordenación urbana de Madrid y sus alrededores, Costa de preámbulo y un sólo artículo, en el que comprenden las 21 bases del mencionado plan.

Para informar en él ha sido designada una ponencia, compuesta por don Alberto Alcocer y Ribacoba, don Pedro Fernández Valladares, don Rafael Garcerán Sánchez, don Pedro Murguza Otaño y don Carlos Pinilla Turrión.

El plazo para la presentación de enmiendas es reglamentario de quince días, a contar de su inserción en el «Boletín Oficial de las Cortes», número 47.

En él se publica también el dictamen de la Comisión de Industria y Comercio en el plan nacional para la fabricación de combustibles líquidos y lubricantes, partiendo de materias primas nacionales. Costa de doce artículos, y lo suscriben don Juan Antonio Suances y don Ignacio Muñoz Rojas, presidente y secretario respectivamente de la Comisión.

ESTANCIA DEL CAUDILLO EN SEVILLA

El Ayuntamiento celebró una verbena en su honor



Su Excelencia el Generalísimo impone la Gran Cruz Laureada de San Fernando al general Queipo de Llano.

(Foto S. O. F.)

Comida íntima en honor del Caudillo

SEVILLA.—El capitán general señor Ponte y Manso de Zúñiga y su esposa ofrecieron una comida íntima en el palacio de Capitanía General al Caudillo. Concurrieron, además del Generalísimo, que presidió con su esposa e hija, el ministro del Ejército, general Asensio con su hija; el teniente general don Gonzalo Queipo de Llano, los jefes de las Casas Mili-

tar y Civil de Su Excelencia, teniente general Muñoz Grandes y Muñoz Agullar, respectivamente; las primeras autoridades y jerarquías de Sevilla y los generales que vinieron para presenciar el acto de imposición de la Laureada al general Queipo de Llano. También asistió el coronel Cuesta, que fué jefe de operaciones del Ejército del sur a las órdenes del general durante la guerra de liberación. El capitán general, su esposa e hijas hicieron los honores a los invitados. Después de la comida, en uno de los salones del palacio de Capitanía las artistas Sevillanas, hermanas Bernal ejecutaron bailes andaluces.—(Cifra).

Gran verbena en el Parque sevillano

SEVILLA.—En honor de Su Excelencia el Jefe del Estado ha celebrado el Ayuntamiento una gran verbena en el marco incomparable del Parque sevillano. Además de los adornos naturales de ese bello lugar con todos sus jardines florecidos se ha completado con una instalación artística en la que hay detalles de verdadera fantasía como por ejemplo juegos de luces diseminadas entre las flores y plantas. Esta verbena se verificó por la noche acompañando al Jefe del Estado, las autoridades y jerarquías.—(Cifra).

El ministro secretario general del Movimiento da posesión al camarada Aznar de la jefatura de los Servicios Sindicales del Seguro de Enfermedad

Asistieron al acto los ministros de la Gobernación y de Trabajo

MADRID.—Con asistencia de los ministros secretario general del Movimiento, camarada José Luis de Arrese; el ministro de la Gobernación, camarada Blas Pérez, y el ministro de Trabajo, camarada Girón, se celebró ayer por la mañana en el salón de Juntas de la Delegación Nacional de Sindicatos, el acto de toma de posesión del camarada Agustín Aznar, que ha sido designado jefe superior de los Servicios Sindi-

El Jefe del Estado visita el mercado de Entradores y varios centros de Auxilio Social

SEVILLA.—Su Excelencia el Jefe del Estado ha visitado el mercado de Entradores, en construcción, obras de extraordinaria utilidad e importancia, que están ya casi terminadas. Se emplaza este mercado en la antigua calle Pópulo, donde estuvo la prisión provincial demolida hace ya algunos años. El Caudillo fué recibido por el alcalde, gobernador civil y jefe provincial del Movimiento y por los representantes técnicos del Ayuntamiento sevillano, que realizan esta construcción.

También visitó esta mañana el archivo admirando varios documentos de la época de los Reyes Católicos.—(Cifra).

El teniente general Queipo de Llano invita a sus colaboradores del año 1936

SEVILLA.—El teniente general Queipo de Llano ha invitado a un

almuerzo a todos sus colaboradores que en julio de 1936 dominaron la situación en esta ciudad e hicieron que Sevilla se sumase al Movimiento. El almuerzo transcurrió en medio de gran camaradería y el teniente general Queipo de Llano lucía por primera vez la cruz laureada de San Fernando sobre su uniforme.

Congreso Eucarístico de Arévalo

PRECIADA HERENCIA

Por Juan-Antonio ARIÑO.

Estamos ya en vísperas de un extraordinario acontecimiento religioso en la diócesis. Los días del 25 al 28 del presente mes de mayo se celebrará en «la muy ilustre, muy noble y muy leal» ciudad de Arévalo el primer Congreso Eucarístico Regional de la diócesis de Avila. A estas alturas está el ambiente espiritual profundamente caldeado, como lo está el de esas llanuras moranegas preparando la próxima y abundante cosecha. Los rayos calientes que desbordan el horno encendido de amor de la Eucaristía llegan ya a muchas almas con ardiente deseo y santas impacencias de romper el hielo duro de ignorancias incomprendiones, apatías o tibiezas. Bajo la forma apetecible de pan sabroso Jesús Eucaristía quiere llegar a todos. No fué sólo en Buenos Aires, Sidney, Cartago y Budapest, sedes majestuosas de los últimos Congresos Eucarísticos Internacionales, donde ha querido Jesús Sacramento darse a conocer con esplendor a in-

mensas multitudes cosmopolitas. Gusta también de los más estrechos límites de los Congresos Regionales, y aun Parroquiales, para seguir atrayendo hacia sí a las multitudes hambrientas y ofrecerles, como otro tiempo en Palestina, el Pan que sacia hasta la vida eterna. «Es preciso poner las almas en contacto inmediato con Jesucristo, eterno vencedor del mundo, del pecado y de la concupiscencia; facilitarles el acceso a las fuentes de la vida divina». Los Congresos Eucarísticos vienen a prender más fuerte y viva la fe y la devoción en el gran Sacramento del Amor.

Si quisiéramos señalar desde ahora los puntos destacados, llenos de un alto y profundo sentido empírico, que habrán de culminar la obra del Congreso Eucarístico de Arévalo tendríamos que apuntar necesariamente estos tres:

1) La siembra espléndida de doctrina eucarística, que con mano pródiga será esparcida como en campo abonado durante las jornadas intensas del Congreso. Y se «ebriarán surcos profundos en las almas, que aprisionarán con avidez santa la semilla divina que sembrarán a boleto manos apostólicas; y el Congreso tendrá una resonancia práctica perdurable en la vida cristiana de los fieles de esas tierras.

2) El justo y reparador tributo de homenaje al Señor Sacramento en tantos actos de culto espléndido, que rematará con el paso solemne de procesión triunfante de Jesús Sacramento por las calles y plazas de la «muy noble ciudad», que ofrecerá con gusto la verde alfombra de sus campos salpicados de millares de bermejas amapolas como pedestal inmenso de una inmensa Custodia.

3) Por último, la lección plástica, viva, que calará muy hondo en las almas con las vistosas galas del arte del bien decir, del magnífico Auto Sacramental «Pan de Flor». Permanecerá imborrable (Continúa en 4.ª página)

Las tropas aliadas de invasión aérea realizan maniobras nocturnas

Tres supuestos focos de ataque aliado en los planes de asalto a Europa

Ejercicios de ensayo

Las tripulaciones de la R. A. F. y pilotos de planeadores de las expediciones aéreas aliadas han efectuado pruebas de desembarco nocturno en la mayor escala conocida hasta la fecha.

Dicen de Landres que las operaciones se realizaron con minuciosa puntualidad. Numerosas tropas completamente equipadas participaron en el simulacro de desembarco, que según declaran los técnicos, fué llevado a cabo con éxito completo. Claro que esto fué en su propio patio, como quien dice; no sabemos si será tan completo el éxito cuando se asomen al patio ajeno.

Por cierto que eso de «la mayor escala conocida» se viene aplicando ya desde hace tiempo a todas las ofensivas anglosajonas por tierra, mar y aire. Todos los días podemos enterarnos de que las operaciones se efectuaron «en la mayor escala conocida». Y si esto de la guerra se prolonga algún tiempo vamos a tener que estudiar lo que es el infinito sincategoremático.

Otra noticia de hoy nos anuncia que ha llegado en avión a Washington el embajador de los Estados Unidos en Moscú, Averell Harriman. Su viaje en las actuales circunstancias es interpretado en los círculos norteamericanos como un hecho de gran interés político; se supone que Harriman es portador de un mensaje personal de Stalin a Roosevelt sobre el proyectado asalto anglonorteamericano de la fortaleza alemana en Europa y el alcance de la participación soviética en dicho plan.

Ante la realidad

La propaganda aliada continúa hablando de la proyectada invasión de

Europa y a veces, en su afán propagandístico, deja correr demasiado la imaginación y se aparta de la realidad. Se habla de un doble ataque y desembarco en la costa del Canal de la Mancha y en la costa mediterránea francesa para, simultáneamente, con un «tercer desembarco aéreo» en el centro, intentar la separación de Francia con Alemania y dejar incomunicado con el Reich al Ejército alemán de Francia.

Para llevar este plan a la práctica hace falta —sobre todas las cosas— algún tiempo, que siempre permitiría a las entrenadas y preparadas fuerzas alemanas contener y dominar aisladamente esos tres focos de ataque aliado, pues las fuerzas militares del Reich son muy numerosas, tanto las que están en Francia, como las reservas que se encuentran en el Reich.

Demasiado debe saber el Alto Mando alemán que la invasión —mejor, el intento de invasión— ha de llevarse a cabo, pues las declaradas concentraciones de hombres, navíos y material de guerra en la Gran Bretaña así lo indican. El dato más significativo es el gran número de reuniones que se están celebrando entre los dirigentes políticos y militares anglosajones, pero nada de esto sorprenderá de seguro al Mando y al Ejército alemán que están preparados para cualquier contingencia y que sabrán responder adecuadamente —así lo aseguran— a cuantos golpes intenten asestar los Ejércitos de las Naciones Unidas.

Formidable muralla defensiva

Informan desde Berlín que los preparativos de defensa sobre las costas atlánticas de Europa y la zona medite-

rránea francesa son cada día más minuciosos. En las regiones recientemente inspeccionadas por Rommel han sido perfeccionados los dispositivos de defensa. Hoy, desde las costas de Holanda hasta el litoral mediterráneo de Francia, funciona un mando único, Rommel aprovecha cada día de los que le quedan antes de que se produzca el ataque para perfeccionar las obras fortificadas. No hay campos minados ni barreras de obstáculos que no sean susceptibles de nuevos perfeccionamientos.

Rommel ha declarado que la muralla del Atlántico convertirá en una aventura sangrienta cualquier intento de desembarco. Rommel destacó la decisión del soldado alemán, que combate teniendo fe total en el Reich, y el propio Rommel no conoce otro deber que el de facilitar su labor a las tropas por medio de los elementos técnicos y de la experiencia lograda en el curso de las grandes batallas de material.

Rommel ha declarado que ni con las bombas lanzadas «en tapiz» podrían impedir la defensa y el contraataque, y afirmó «que el choque con el frente costero alemán será espantoso para el adversario».

CAJA NACIONAL de SEGURO DE ENFERMEDAD

EMPRESARIO:

«España necesita hombres sanos para el trabajo. Afilita a tus obreros fijos el 1.º de mayo. Recoge los impresos en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACION DE AVILA

Circular número 21

Declaraciones de patatas

Habiéndose disuelto la Comisaría de Recursos de la 1.ª Zona por Decreto de 22 de junio, y por consiguiente la Central Reguladora de la Patata, y con el fin de que los productores de dicho tubérculo, sepan a que atenerse con respecto a las declaraciones en la campaña actual, he tenido a bien disponer lo siguiente:

1.º Todos los productores de patatas de esta provincia quedan obligados, sin excepción de ninguna clase, a presentar en la forma y tiempo que más adelante se expresan, declaración jurada relativa a la superficie sembrada y cosecha posible que se obtendrá, con respecto a la patata temprana primero y, después para la tardía.

2.º La obligatoriedad de formular las declaraciones que anteriormente se mencionan, es absolutamente general y alcanza a toda clase de productores, incluso a los que por tener sembrada escasa superficie solo puedan recolectar cantidad necesaria para su consumo o inferior a la misma.

Si un productor poseyera explotación en distintos términos municipales, presentará en cada Ayuntamiento declaración separada, referida exclusivamente a los datos de la explotación que se encuentra en el término respectivo.

3.º La declaración de siembra y recolección de patatas se dividirá en los períodos siguientes:

a) Para la patata temprana primer período (superficie sembrada y cosecha probable a obtener) antes del día 31 del mes de mayo, que servirá de avance y con el fin de que por el servicio de Inspección de esta Delegación en caso de que se creyera oportuno, comprobar la veracidad de las declaraciones formuladas.

b) La declaración jurada de la patata temprana, segundo período (obtenida) se formulará a medida que se efectúe la recolección, en el Ayuntamiento respectivo, el cual comunicará a esta Jefatura, en resumen, la cantidad total disponible en la localidad. Estas declaraciones deberán formularse, como máximo, hasta el día 30 de julio.

c) Para la patata tardía, segundo período tendrá como plazo máximo el 25 de noviembre, debiendo remitir a esta Delegación, para el primer período, igualmente que para la patata temprana, antes del 30 de septiembre, el resumen de la patata sembrada y cosecha probable, que servirá también como avance y con el fin de poder examinar la veracidad de dichas declaraciones.

Los productores deberán presentar estas declaraciones en las Alcaldías por duplicado, una de las cuales quedará en el Ayuntamiento y el duplicado, una vez firmado el conforme por el señor Secretario, quedará en su poder, para justificante. La extensión sembrada se expresará necesariamente en hectáreas y áreas y deberá corresponder, teniendo en cuenta el número de kilogramos que se precisen como promedio para la siembra de una hectárea, con la cantidad reservada para siembra por el agricultor, aumentando en la cantidad que le haya sido facilitada por los almacenistas de patata de siembra.

4.º Las declaraciones juradas se confeccionarán en los formularios impresos, que facilitarán a los productores las Alcaldías-Delegaciones Locales de Abastecimientos y Transportes, a las que les serán remitidos.

5.º Las declaraciones juradas se presentarán en la Alcaldía correspondiente al término municipal en que radique la explotación

debiendo ser refrendadas con el Visto Bueno del Secretario del municipio del Alcalde pedáneo en las localidades donde no exista Ayuntamiento.

Los productores de esta capital las presentarán en esta Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes.

6.º El refrendo supondrá que ha revisado y comprobado la declaración, alcanzando por tanto a quien los suscriba, la responsabilidad que para el delarante pudiera derivarse por falsedad u omisión.

Los Secretarios de Ayuntamiento percibirán por esta labor de diligenciado y comprobación de declaraciones juradas 0'25 pesetas por cada una de ellas.

7.º Los datos contenidos en las declaraciones juradas serán comprobados rigurosamente por el servicio de inspección de esta Delegación directamente.

8.º Ningún productor podrá proceder a la recolección de la cosecha sin haber presentado previamente la declaración jurada de superficie a que hacen referencia los apartados a) y c) del artículo 3.º lo «se justificarán con el duplicado que debe conservar en su poder.

Los Alcaldes, por medio de los agentes de su Autoridad, guardas juradas etc., vigilarán el cumplimiento de tal requisito, paralizando el arranque de la patata, cuando no esté declarada la superficie y dando cuenta a esta Delegación Provincial con el fin de proceder al decomiso de la cosecha y levantamiento de acta para su remisión a la Fiscalía de Tasas.

9.º Igualmente se procederá al decomiso, considerando su tenencia como ilícita, de la patata ya almacenada en poder del productor, no amparada por la declaración de cosecha, afectando el decomiso a la totalidad si no se hubiera efectuado dicha declaración o al exceso si se comprobara la existencia de cantidad obtenida, superior a la declaración poniendo asimismo a los contraventores a disposición de la Fiscalía de Tasas.

10. Los señores Alcaldes Delegados Locales de Abastecimientos y Transportes, Secretarios Municipales, Jefes Locales de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. etc., prestarán la máxima colaboración en el más exacto cumplimiento de cuanto se ordena con objeto de alcanzar en tan importante servicio la perfección deseable, dando al mismo tiempo a la presente circular la máxima publicidad por medio de Bandos, pregones, tablón del Ayuntamiento y cuantos medios de difusión dispongan.

El gobernador civil, Alejandro Álvarez López-Baños.

¡Estoy sin vender un huevo!— ¡Hombre, no me haga reír!— Pues yo, do lvenos que quiero — gracias al

AVE-SANIL

Dr. PUGA

Catedrático de Partos y Ginecología. Sanatorio «María Teresa» del doctor Díez Salamañca.

Español:

«45.000.000 de jornadas de trabajo se pierden al año. A cortar tal sangría viene el Seguro de Enfermedad.»

José A. Girón.

Afiliación de obreros fijos: El 1.º de Mayo.

Recoge los impresos en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión.

Kaleidoscopio mundial

TRAJES COSTOSOS

Si fueran a capitalizarse los trabajos de pieles que usan las mujeres de Groenlandia, estamos seguros de que representarían verdaderas fortunas. Según el viajero Grundemann una elegante de la Groenlandia oriental lucía un traje totalmente confeccionado con pieles de zorro plateado, en el que se emplearon 60 pieles, que en el año 1900 se cotizaban a 6.000 francos cada una. Total, más de medio millón.

Abandonando el frío país de la elegante esquimal, para fijarnos en Sumatra, diremos que las mujeres usaban vestidos confeccionados con un tejido llamado «pañño de oro» porque está hecho con fibras del aurífero metal y confeccionado a mano. Costaba la vara de dicha tela una cantidad equivalente a 3.000 pesetas. También existía otro paño más modesto confeccionado con oro y plata que valía unas 1.500 pesetas la vara.

No es únicamente en aquellas latitudes donde se hacían tales ostentaciones en el vestir. Las damas de la aristocracia inglesa usan en las grand's solemnidades pañuelos de encaje que el más económico vale mil libras por estar confeccionado con lino que se vende a 500 libras los 450 gramos. En París una elegante pagó por un traje de corte de «moiré» con brocado de oro y adornos de perlas 37.500 francos y los nobles de Kerson regalaron a la última emperatriz moscovita un manto de armiño valorado en más de cien mil rublos. El emperador de Austria, Francisco José I, regaló a Mozart un traje de seda con bordados en oro, que costó en aquella época unas 100.000 pesetas.

La prenda más cosa que existía era la de la pintora y compositora Montagu Erskine, consistente en una capa confeccionada con pieles de oreja de ardilla, para lo que hubieron de emplearse 10.000 orejas de dicho animal.

Notas deportivas

Deporte Nacional

En las eliminatorias de la Copa del Generalísimo los equipos de primera División vencen a los de segunda

En los partidos de fútbol celebrados el domingo, se han registrado tanteos más normales que en la jornada anterior, al menos el Bilbao, ha conseguido un «triunfo» sobre el Baracaldo que le costó lo suyo,

Los encuentros fueron los siguientes:

- Betis, 1; Real Madrid, 4.
- Celta, 5; Cultural Leonesa, 1.
- Gijón, 4; Arenas, 3.
- Real Sociedad, 2; Osasuna, 1.
- Barcelona, 4; Constancia, 1.
- Valencia, 5; Zaragoza, 0.
- Murcia, 2; Hércules, 0.
- Jerez, 1; Sevilla, 1.

Deportivo La Coruña, 7; Valladolid, 1.

Santander, 3; Oviedo, 0.

Atlético de Bilbao, 4; Baracaldo, 2.

Gimnástico Tarragona, 1; Español, 0.

Mallorca, 1; Sabadell, 0.

Alcoyano, 3; Castellón, 2.

Granada, 2; Cúcuta, 1.

Los partidos que más sorpresa han causado entre la afición, han sido las victorias del Santander frente al Oviedo. Gimnástico de Tarragona frente al Español y el Mallorca frente al Sabadell.

El empate del Sevilla con el Jerez parece increíble, lo mismo que la derrota del Castellón sobre el Alcoyano.

El Barcelona se declara campeón de España de Rugby al vencer al S. E. U. madrileño

Barcelona.—En el partido de final entre el conjunto madrileño y el catalán, los locales obtienen el Campeonato de España con una gran ventaja, después de un duro encuentro.

Ajedrez

En Madrid continúan celebrándose las fases finales del Campeonato de España de Ajedrez, con partidas de sumo interés.

El catalán Llorens, hizo tablas con Arturito Pomar.

El aragonés Casas, y el campeón de España Sanz, aplazaron su encuentro.

La clasificación actual es la siguiente:

- 1.º Llorens, 2 puntos.
- 2.º Medina, 2.
- 3.º Pérez, 1.
- 4.º Sanz, 1.
- 5.º Pomar, 1.
- 6.º Fuentes, 0'5.
- 7.º Casas, 0'5.

El Deporte Local

Campeonato provincial de Fútbol del Frente de Juventudes

El domingo, a pesar del temporal lluvioso, se celebraron los anunciados partidos, ya que nos habían visitado equipos forasteros.

Arenas de San Pedro, 0; Forja (F. I. E.), 0.

Segundo empate de estos dos conjuntos, que al parecer no se atreven a eliminarse el uno al otro.

Excelente juego por ambos bandos, pero sin conseguir las delanteras introducir el esférico en la meta.

Del equipo de Arenas, Acevedo el mejor, y no olvidemos que enseñó mucho juego, y de verdadera categoría. Campanero, con bonitas actuaciones, defendió la puerta, y Lily con entusiasmo y valentía, defendió su puesto en la media, sirviendo buenos balones.

Por parte del Forja, el alma y vida del equipo es Perico, muy rápido y oportuno. Alcalde bien demuestra su valía, y bien se lo premia el público; y Coca en la meta muy valiente, y sobre todo, esa vista de lince, quizá demasiada vista y confianza que en alguna ocasión le va a engañar.

El resto del «once» colaboró eficazmente.

El arbitraje de Gallo, muy imparcial.

F. J. Cebreros 3, Impetu (FFE) 1

Los muchachos de Cebreros, no hicieron el viaje en balde, y supieron lleuarse una ventajosa victoria, aunque no con un juego todo lo limpio que se requiere para el deporte, al que hay que procurar continuar con nobleza, sin acercarse a convertirle en una escuela de vicios.

Domínio alterno, aunque la delantera de Cebreros, presionó con mayor asiduidad sobre la media local.

En el «Impetu» resalta la labor realizada por Ripoll y Cipriano, que llevaron en todo momento las riendas de la situación.

Cebreros presentó un equipo muy completo, pero sin grandes conocimientos y sobre todo faltos de entrenamiento, con lo cual habría sido otra cosa. Izquierdo tuvo buena tarde y Rafa mantuvo a flote el encuentro con la ayuda de Jesús.

Arbitró el encuentro Trullen con suma corrección.

A estos partidos asistieron los jefes de los departamentos de Educación Física y Centros de Trabajo, camaradas Nicolás García y Rafael López Trujillano respectivamente.

En breve daremos a conocer la

Sección religiosa

Día 10, Miércoles.—Santos Antonino, ob.; Job, p.; Nicolás Albergato, card.; Calepodo, pb., Palmacio, Félix, Blanda, Filadelfo, Dioscórides, mártires; B. Juan de Avila, pb.

La misa y oficio divino son del Beato Juan de Avila, con rito doble y color blanco.

Nuestra Señora de la Misericordia

Ermita de San Martín.—El Ilustre Patronato de Nuestra Señora de la Misericordia dedica solemnemente a su Excelsa Patrona.

Por la mañana, a las ocho misa rezada. Por la tarde, a las ocho y media, Exposición de S. D. M., estación, rosario, preces de la novena, sermón por el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, canónigo lectoral de la S. A. I. Catedral, bendición y reserva.

Nuestra Señora de las Vacas

Ermita de las Vacas.—El Ilustre Patronato de la Santísima Trinidad y Nuestra Señora de las Vacas dedica solemnemente novena a su excelsa Patrona.

Por la tarde, a las ocho y media, exposición del Santísimo Sacramento, estación, rosario, preces, sermón por el muy ilustre señor don Castor Robledo, canónigo magistral de la S. A. I. Catedral, bendición y reserva.

Mes de María

San Vicente.—La Archicofradía de la Corte y Corazón Inmaculado de María Santísima y la Congregación de Hijas de María de esta ciudad celebran solemnemente cultos durante el mes de mayo a la Reina de Todos los Santos y Madre del Amor Hermoso.

Por la mañana, a las ocho y media, misa en el altar de la Santísima Virgen. Por la tarde, a las siete y media, rosario y ejercicio de las Flores.

Cultura religiosa

LOS PEGES

(Continuación)

En primer lugar esas palabras son una impiedad manifiesta una soberbia inconcebible: ¿cómo pretender nosotros tomar cuentas y adivinar los motivos del Altísimo? Pero por poco que se nos alcance hemos de ver que algunos hombres miserables no reparan en acarrear enfermedades, desgracias y pobreza, precisamente ofendiendo a Dios — pues muchas veces es la causa directa de sus males el mismo pecado... — y luego se atreverán a exigir al mismo Dios menospreciado e insultado, que realice un milagro para librarles de sus propias consecuencias?

En segundo lugar aquí, como en las aguas del Océano, el mal de uno se convierte en bien de muchos, mejor aún, porque se convierte en bien sobrenatural de quien le padece. Si Dios permite que los justos sufran, es para darles ocasión a practicar la virtud, que luego ha de ser premiada con una gloria eterna tanto más intensa cuanto mayores hubieren

clasificación general hasta la fecha, mencionando los equipos eliminados y los máximos goleadores del Campeonato.

De los conjuntos que toman parte en este torneo, se sacará una selección para representar al Frente de Juventudes de nuestra provincia en las competiciones de carácter regional o nacional.

Esta labor formativa es pues de suma importancia, de la que se espera un excelente resultado, ya que se cuenta con valiosos elementos, demostrando su trabajo eficaz, que tan a la vista está de cuantos aficionados acuden a nuestra fiesta deportiva.

R. G. Montero.

sido sus sufrimientos por amor de Dios...

Si Dios permite que todos suframos... es con el fin de que no perdamos de vista la verdadera patria que nos espera; «non habemus in manentem civitatem sed futuram inquirimus».

Así como las aguas del mar, aunque saladas y amargas tienen la virtud de producir en los peces manjares tan dulces y exquisitos, así las tribulaciones de esta vida, si las aceptamos con resignación cristiana, han de producir un fruto de dulzura eterna en el Cielo...

Pero, entendámoslo o no, es preciso, dice San Pablo, es preciso pasar por muchas tribulaciones para entrar en el reino de Dios. (Act. XIV, 21).

Es preciso, es necesario, así debe ser, porque Dios así lo ha decretado... «Qui vult venire post me...»

Es preciso... porque el Reino de Dios, tan grande, tan bello, tan duradero, debe comprarse con obras heroicas, cuales son los sufrimientos...

Es preciso, es necesario, porque no ha de ir el cristiano por distinto camino que su Maestro...

Es preciso sufrir, porque todos los Santos así lograron la corona...

Es preciso... porque no hay hombre que pueda vanagloriarse de no haber pecado; y el pecado exige sufrimiento para expiación...

No menos ha de padecer el cristiano para arribar al puerto de la gloria, que el pobre pescador para conseguir el miserable alimento de esta vida...

¡Dichosos los que quieren entender esta doctrina y saben exclamar con el apóstol: «Estoy inundado de consuelo, reboso de gozo en medio de mis tribulaciones». (II. Cor. VII, 4). Como el pescador en medio de las borrascas de alta mar siente gozo pensando en el momento feliz de contar sus grandes peces rodeado de sus hijos y amigos... ¡Oh qué gloria nos espera, si aquí sabemos aprovechar las borrascas de la persecución y del dolor!

F. E.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Plaza de la Victoria

(Reposo Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 8 de Mayo de 1944

Premiado con 25 pesetas, número 928

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 28

CRIN Y COLAS

de caballo, mular y vacuno. Compra cualquier cantidad.

Se venden tres balcones.

Gacharrería LOBO

Duque de Alba, 11.

NORIAS TEJEDOR

Casasola de Arión

Entrega inmediata en Avila. Vean muestras y dirijan los pedidos al representante. CARRERO.

San Millán 4, segundo.

Contadores de luz

y toda clase de material eléctrico lo facilita

«INSTALACIONES ELÉCTRICAS»

Estrada, 2. AVILA.

Garantía sólo la encontrará en esta casa.

ARTE Y GUERRA

Música militar alemana

por Francisco de B. Pastor.

¡Marcha militar! Música castrense, sonora, solemne y afrosa al mismo tiempo. La multitud, al oírlo, se siente sobrecogida por el júbilo. Corre la juventud y hasta los viejos aceleran el paso para acercarse al lugar donde se percibe el redoblar de tambores, pespunteados por el sordo compás del timbal. Se alborotan los coros y prende el entusiasmo en llama viva de emociones que se desbordau. Doblan los músicos la esquina: relucen sus instrumentos con el sol y los airones que pen len del estandarte, con su variado colorido, se rizan al viento en alegres movimientos. Nadie puede dar ya un paso, el gentío se agrupa y marcha escoltando a la banda de música militar en su vistoso desfile a través de las calles.

Diariamente, se le ofrece a todo extranjero este espectáculo durante su visita a cualquier ciudad alemana. Hace siglos que estos mismos compases briosos entusiasman y arrastran detrás a la multitud, como si se oyesea por primera vez. Es una vieja tradición alemana que a diario se renueva. El mundo ha reconocido la valerosa actitud del rey prusiano Federico El Grande que, con un reducido ejército, resistió victoriosamente el poder avasallador del enemigo durante siete largos años. Y precisamente en aquél ejército la música militar jugó un papel importantísimo. Ella fué la expresión de la disciplina y, a la vez, su fomentadora; ella inspiró la confianza en la victoria y el alto espíritu combatiuo del soldado prusiano. Es por eso que la música, desde entonces conquistó un alto lugar en todos los ejércitos germanos.

Pero, no es solamente en Alemania: también en todos los demás países, la música ha alcanzado puesto preeminente, si bien caracterizándose en cada uno de ellos por una nota especial.

En la exposición mundial de París del año 1867 se organizó por vez primera un concurso de carácter internacional para bandas de música militar. El primer premio fué adjudicado a la banda del regimiento de Guardia Prusiana que llenó de entusiasmo a los oyentes con antiguas y típicas marchas militares. El emperador Napoleón III comprendió lo embarazoso de la situación ya que por aquel tiempo, bajo la consigna de «Venganza para Sadowa!», incitaba al pueblo francés a una guerra contra Prusia. Razón por la que era delicado, sin ningún género de duda, tener que entregar el primer premio, creado por él, a un director de banda militar precisamente prusiano. Pronto halló Napoleón un

medio de escape. Rápidamente, instituyó dos premios más, iguales al primero, y los destinó el uno a Austria y a Francia el otro. Fué contraproducente, porque este gesto, comentado en todas partes, lejos de desacreditar a la banda militar prusiana, sirvió más bien para realzar aun más su fama.

A partir de entonces, de todo el mundo acudieron músicos a Alemania con el fin de estudiar la música militar alemana. Muchos países, entre ellos Rusia y varias repúblicas suramericanas, emplearon directores alemanes para organizar su militar. Es curioso el caso del rey de Hawai, Katakaua, desposeído más tarde de su poder por los norteamericanos, quien se entusiasmó de tal manera al escuchar las marchas militares alemanas, en una de sus visitas a Berlín, que inmediatamente llevó consigo a un músico militar alemán a su pequeño reinado de los mares del Sur.

Ya antes de la primera guerra europea, la colección de marchas militares alemanas contenía más de quinientas composiciones. Entre ellas, las mismas con las que desfilaron los soldados de Federico el Grande.

Pilar Primo de Rivera, en Barcelona y Sabadell

Visitó el santuario de la Salud

BARCELONA, 7.—Esta mañana llegó, procedente de Madrid, la delegada nacional de la Sección Femenina, camarada Pilar Primo de Rivera, acompañada de la regidora central de Cultura, camarada Maruja Sampelayo. Fué recibida por la delegada provincial, por la secretaria provincial y las demás regidoras provinciales. Seguidamente se trasladó a la residencia de Angeles Matéu, donde fué recibida por la directora, y después de oír misa y desayunar emprendió el viaje a Sabadell, con objeto de asistir a una concentración. En el edificio de la Jaturía local de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. sabadellense fué recibida por el alcalde y jefe local, delegada local y demás jerarquías, así como numerosas afiliadas.

Se celebró una recepción, al final de la cual se dirigieron al Real Santuario de la Virgen de la Salud, donde efectuaron una detenida visita. En la hospedería fué obsequiada la camarada Pilar Primo de Rivera con un almuerzo

SEBASTOPOL resiste los ataques bolcheviques

Avanzan los alemanes en el Sereth, y obtienen una gran victoria en la batalla del Pruth

CUARTEL GENERAL DEL FUHPER, 8.—El Alto Mando alemán comunica:

«El enemigo reanudó sus ataques contra Sebastopol con poderosas fuerzas, apoyadas por un intenso fuego de barrera. El adversario ha conseguido practicar una brecha, al zar de la fortaleza, pero fué rechazado al norte, después de encarnizados combates. En el curso de una serie de batallas aéreas libradas entre aviones de bombardeo y de caza soviéticos y nuestras escuadrillas de combate, y como consecuencia también del fuego de las baterías de la Defensa contra aeronaves de la Luftwaffe, el enemigo perdió 130 aparatos. Durante esta operación, el teniente Lambert obtuvo él solo 14 victorias aéreas.

La IX división de la D. C. A., mandada por el general Pickert, que se ha distinguido muy especialmente durante los últimos combates defensivos librados en Crimea, consiguió ayer su 1.400 avión derribado.

Al este del Sereth rumano, los granaderos tanquistas han ocupado una importante altura, después de librar duros combates. El enemigo perdió en esta batalla 15 tanques, 41 cañones y gran número de prisioneros.

Ha terminado provisionalmente la batalla defensiva iniciada el 26 de abril entre el río Pruth y Moldavia. En esta ofensiva, el enemigo había puesto en línea veinte divisiones de tiradores y varias brigadas acorazadas. A pesar de su superioridad numérica, la tenacidad de las fuerzas germano rumanas ha sabido vencer al adversario. Nuestras tropas, que iban mandadas por el general

intimo. A las cinco de la tarde, de vuelta de la visita del santuario, fueron al Ayuntamiento desde cuyo balcon presenciaron los bailes y cantos regionales que magistralmente interpretaron en su honor los coros locales. Terminado este acto, la camarada Pilar Primo de Rivera fué obsequiada con un ramo de flores. Seguidamente emprendió, acompañada de la camarada Maruja Sampelayo, el viaje de regreso a Barcelona Mañana, a las once, depositará una corona de flores ante la Cruz de los Caídos, y después hará entrega de los diplomas de enfermeras a las camaradas que han terminado el curso.—(Cifra)

de infantería Woehler, han recibido un apoyo muy eficaz por parte de las formaciones aéreas germano-rumanas. El adversario ha sufrido sangrientas pérdidas humanas y además ha perdido 386 tanques, 92 cañones y 100 aviones. Durante la batalla se ha distinguido notablemente la división acorazada «Gossdeutschland», a las órdenes del general de división Von Manteuffel.—EFE.

Parte rumano

BUCAREST, 8.—Comunicado de las fuerzas armadas rumanas:

«En Crimea, las fuerzas soviéticas atacaron de nuevo a la cabeza de puente de Sebastopol, pero fueron rechazadas con elevadas pérdidas por las tropas alemanas y rumanas.

Nada que señalar en el frente de Besarabia.

En Moldavia fueron rechazados varios ataques soviéticos por el fuego defensivo, eficazmente apoyado por aviones de batalla y de caza. El enemigo perdió once tanques y numerosos cañones y vehículos.

En la noche del 5 al 6 de mayo, el Ejército aéreo anglonorteamericano bombardeo Campina, y, durante el día del sábado, en forma concéntrica Turis Severin, Craiova, Campina, Kronstadt y Pitesti. Fueron causados daños en los barrios residenciales y pérdidas entre la población civil. Fueron derribados varios aviones enemigos.—EFE.

Pelo de buey o toro, pagamos más que nadie. También compramos raíz berceo. Cepillería Moderna. Gordoniz, 28 BILBAO

CARBONERIA "La Abulense"
Carbones vegetales y minerales. Leña en taco y astillas. Lope Núñez, 2. (Junto al arco de San Vicente).

Familias Numerosas
FOTO OVIEDO se ofrece para hacer las fotos a domicilio en los pueblos de la provincia. Avisos en Isaac Peral núm. 18. Avila.

Importante ofensiva nipona en MANIPUR

Los nipones se mantienen en Kohima

TOKIO.—Las tropas hindo-japonesas se mantienen firmemente en las posiciones conquistadas al norte y noroeste de Kohima, según declaran los comunicados que se reciben de este frente.

«Durante la jornada del 4 de mayo —añaden las informaciones—, poderosas formaciones adversarias, apoyadas por elementos artilleros y blindados, trataron de romper las líneas niponas para aliviar a las formaciones aliadas cercadas en la región de Imphal. El asalto enemigo fué ineficaz. Al norte y al noroeste de la cota 461, las tropas niponias libraron encarnizados combates con el enemigo, así como en otras dos cotas; en todas ellas el adversario fué contenido y obligado a replegarse.

El 8 de mayo aumentó en intensidad el ataque contra Palel. El grueso de las formaciones japonesas, que había penetrado en los arrabales de la ciudad, defendió las fortificaciones y causó al enemigo pérdidas notables.—EFE

Yencheng ocupado por los japoneses

SHANGHAI.—El parte de guerra chino informa hoy de la ocupación de Yencheng por las tropas japonesas. Esta ciudad está situada a unos 140 kilómetros al sur de Chegchow. Se ignoran más detalles.

Al parecer, pronto se establecerá contacto entre las tropas japonesas que avanzan desde Hsingyang, a lo largo de la línea férrea Pekin-Hankou, con las tropas niponas que avanzan desde Chungmow en dirección al Sur.

Se vende sierra de cinta marca Mural, con nueve cintas, turé y carro. Lope Núñez, 2. Carbonería.

El catolicismo sólidamente implantado en el Africa Ecuatorial
Merced al heroísmo de los Misioneros

VICHY.—Bajo el título «Misión en el Africa ecuatorial», el diario «La Croix» expone los resultados obtenidos por los misioneros. El artículo dice: «En el Gabón, en el Congo, Uban Uli Charl, Guinea Española y Angola portuguesa, el catolicismo se encuentra implantado sólidamente y se asiste incluso, en ciertos puntos, a grandes movimientos de conversiones que imponen a los misioneros el problema angustioso de falta de personal e instituciones. Estos éxitos han sido alcanzados por el heroísmo de los misioneros que, con desprecio de todos los peligros, penetraron en las selvas ecuatoriales y construyeron los primeros establecimientos religiosos. En el Camerún, la población católica ha pasado, en treinta años, de 28.000 almas a 400.000. Los fieles son de un fervor extraordinario. Durante el año 1935, los misioneros de Yaunda distribuyeron 350.000 comuniones, es decir 25 por cristiano adulto.—EFE.

En el parte de guerra chino se comunica también que en la actualidad se están librando encarnizadas luchas con los japoneses en los suburbios de la ciudad de Lavang.—EFE.

Los japoneses han perdido en Hollandia 70.032 hombres

Cuartel General Avanzado de las Fuerzas Aliadas en Nueva Guinea.—Se anuncia oficialmente que las pérdidas japonesas en el sector de Hollandia, registradas el 6 de mayo ascienden hasta esta fecha a 70.032 hombres.

Continúa la actividad de patrullas en la zona de desembarco de Aitapé—añade el comunicado—; han sido capturado de nuevo prisioneros.—EFE.

Trece generales norteamericanos han muerto en operaciones de guerra

WASHINGTON.—El 29 de abril murió en acción de guerra, en el frente del Pacífico, el general de brigada del Ejército norteamericano, Edward Kerby, de 54 años de edad, según se anuncia oficialmente.

En los medios competentes se declara que los norteamericanos han perdido hasta la fecha, en acciones de guerra, 13 generales, 8 almirantes y dos generales de Marina.—EFE.

Gasógenos G. H. L. Construidos en Bilbao

Se instalan en Avila. Informará de los muchos colocados en esta provincia el representante CARRERO, San Millán 4, 2.º

Avicultores

Pida nueva tarifa de Polluelos Pollitae ponedoras, etcétera, con ofertas EXCEPCIONALES GRANJA GRAU, Andrés Mellado, 23. MADRID

COMPRE USTED

Calzados García
Martín Carramolino, 24 (Batida a la Puente de la Reina)

GANADEROS

4 Especialidades indispensables en toda explotación lanar.

Para marcar: **VOOL**
Preparado
Para señalar: **VOOL**
Lapiz
Para control: **VOOL**
Marchamo
Contra la roña: **VOOL**
Sarnor's

Ofrece las máximas garantías

AVISO

Ya puede adquirir en la FARMACIA PARADINAS el legítimo

YOGHOURT

EDULCORADO
MAYBUL

alimento insuperable traído diariamente desde Madrid.



Aprenda contabilidad por correspondencia... y en pocas semanas, a poco coste, se capacitará para conseguir un magnífico empleo. Decídase enseguida.

PIDA AHORA MISMO NUESTRO FOLLETO "A" **ACADEMIA CCC** APARTADO 108 - SAN SEBASTIAN

Nuestros cursos le permiten estudiar sin salir de su casa: contabilidad • cálculo mercantil • correspondencia comercial • costura • albañilería • decoración • carpintería • ebanistería • metalurgia • electricidad • arte textil • artes gráficas

Compañía-Hispano Americana de Seguros y Reaseguros

Dirección General: Montera, 47. MADRID.

Seguros de Transportes, Incendios, Mobiliario combinado, Robo, Individual, Acumulativo Responsabilidad Civil, Accidentes del Trabajo

Recaudación de primas en 1942: Pesetas 57.871.693,98.

REPRESENTANTE EN AVILA:

Don Manuel Enríquez Mateos

Travesía del Pocillo, 4. -- AVILA.

Autorizado por la Dirección General de Seguros.

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
PLAZA DEL TENIENTE ARÉVALO, 7
TELÉFONO 24
APARTADO DE CORREOS, 8

BERLIN, BUCAREST atacados por aviones aliados

40 aparatos angloamericanos derribados

Bombas sobre Berlín y Brunswick

LONDRES.— Poderosas formaciones de bombarderos pesados norteamericanos han atacado hoy Berlín y Brunswick, según se anuncia oficialmente.—EFE.

Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«Formaciones de bombarderos anglosajones atacaron ayer y anoche la ciudad de Bucarest y en donde han causado daños y víctimas entre la población civil. La defensa antiaérea germanorromana ha derribado catorce aviones atacantes.»

Con un cielo totalmente cubierto, numerosos bombarderos norteamericanos han atacado la capital del Reich y varias localidades del Oeste de Alemania. En Berlín se señalan importantes daños en barrios habitados y edificios culturales, y víctimas entre la población civil.

Aviones británicos aislados arrojaron bombas contra Colonia y Duesseldorf durante la noche pasada.

Durante estos ataques y otros contra los territorios ocupados al Oeste fueron destruidos veintiséis aviones enemigos, dieciséis de ellos bombarderos tetramotores.—EFE.

Bautismo de fuego de pilotos
alemanes de «caza»
nocturna

BERLÍN.—Numerosos aviones de la caza nocturna alemana han recibido su bautismo de fuego en la gran batalla aérea nocturna que se ha librado sobre las regiones centrales de Francia, hace dos noches. Durante cuyo duelo se abatieron 51 bombarderos británicos.

El brigada Otto Hamemann, de veinticuatro años, que efectuó ya 400 vuelos contra el enemigo como piloto de un «Stuka» intervino por primera vez en dicho combate como caza nocturno, abatiendo tres cuatrimotores enemigos.—EFE.

Un avión sanitario alemán atacado

BERLÍN.—Los aviones angloamericanos derribaron a cinco kilómetros al sur de Agram, un avión sanitario alemán del tipo «Cigüeña».

Tanto en los planos superiores e inferiores de las alas como a ambos costados del fuselaje, el aparato ostentaba grandes cruces rojas perfectamente visibles desde lejos.—EFE.

Rectificación a las normas de suministro de gasolina

Será en junio cuando podrá restablecerse la normalidad

MADRID.—En el resumen del «Boletín Oficial del Estado» del domingo hay que hacer una rectificación. Se da allí la circular 60 bis de la Comisaría de Carburantes Líquidos, y en su primer párrafo (primera línea de la hoja 19 del servicio) se dice: «Confía esta Comisaría en que con las importaciones que están ya en vías de realización podrá restablecerse, a partir del próximo mes de «julio» la normalidad existente...» Y debe decir lo siguiente: «Confía esta Comisaría en que con las importaciones que están ya en vías de realización podrá restablecerse, a partir del próximo mes de «junio» la normalidad existente...»—(Cifra).

Ataques locales en Italia

Parte alemán

Cuartel General del Führer.—El Alto Mando alemán comunica:

«Italia: En la cabeza de puente de Nettuno, el enemigo ha realizado varios combates locales, que han sido rechazados. La artillería de largo alcance alemana ha bombardeado eficazmente los depósitos enemigos de munición y gasolina.»—EFE.

Parte aliado

Cuartel General avanzado de las fuerzas aliadas del Mediterráneo.—Comunicado oficial:

«Mar: La noche del 2 al 3 de mayo, destructores británicos bombardearon el tráfico enemigo en la carretera de la costa albanesa, al sur de Valona. Destructores de la Marina estadounidense bombardearon, el 5 de mayo, posiciones enemigas y depósitos de aprovisionamiento en la región de Anzio.»

«Tierra: Se señala actividad intensificada de la artillería en numerosos puntos del frente.»—EFE.

CONGRESO EUCARÍSTICO DE AREVALO

(Viene de la 1.ª página)

su recuerdo en la memoria de los congresistas y despertarán en ellos sus notas coloridas la doctrina, las sabias enseñanzas y los fervientes votos del Congreso. Comprenden nuestras gentes de los campos la lección teológica de los Autos Sacramentales? Mirando a las gentes sencillas fueron escritos y puestos en escena estos grandes poemas al Amor de los amores. Basta tener fe para entenderlos. Este españolísimo género literario es herencia preciada de nuestro sentimiento español profundamente cristiano del siglo XVI. Sólo una España católica, misionera y eucarística «upo plasmar altos conceptos de Teología en cuadros sencillos y sumamente inteligibles. Fueron escritos los Autos Sacramentales en España y para España. Brotaron de nuestro suelo en estallido de fe, rebatiendo herejías diabólicas. «La gran España Imperial que lo mismo se viste de guerrera que de asceta, es la que siente, comprende, palpita y se estremece ante la representación dramática y realista que le habla de su fe, de sus creencias, de sus ideales religiosos.»

Todo esto será el Congreso Eucarístico de Arévalo que se prepara. Dos cosas a la vez: exponente vivo y gallardo del fervor eucarístico de los pueblos de la Moraña y punto de partida de una vida cristiana y eucarística más intensa en esos mismos pueblos.

Hoy ha llegado a Madrid la Vieja Guardia de Alicante

Mañana hará entrega al Caudillo del título de Hijo Adoptivo de aquella provincia

La Vieja Guardia de Alicante, que se dirige a pie a Madrid para hacer entrega al Caudillo del título de Hijo Adoptivo de la provincia, llegó ayer a Pinto, donde pernoctó para realizar hoy la última etapa de su marcha. Tras de haber sido revistada el sábado pasado por el Caudillo en Aranjuez, la expedición hizo alto en aquella ciudad, donde descansó durante el domingo. Ayer, a las seis de la mañana, reanudó su marcha para recorrer la penúltima etapa.

La llegada a Madrid se verificará sobre las siete de la tarde. Al Puente de la Princesa acudirán a recibir a los camaradas de la Vieja Guardia alicantina dos centurias de la Falange de Madrid. Seguidamente se dirigirán a la Secretaría General del Movimiento. Finalmente, la expedición marchará a descansar al Campamento de la Casa de Campo, donde radicará hasta ser recibida pasado mañana por el Caudillo.

A. BALLESTEROS MÉDICO

Piel, Sífilis y Venéreo

Consulta de cuatro a ocho
Calle de Santo Tarné, núm. 4
(Censura sanitaria número 237)

interés de la Iglesia por estas cuestiones; b) interés de los católicos: estudios, revistas, centros y colegios unitarios; c) dos aspectos de la solución católica: doctrinal y práctico; d) solución doctrinal, sus fundamentos racionales; e) solución práctica, su eficacia.

La conferencia se dará en el Instituto de Enseñanza Media, a las 8.30 de la tarde.

Servicios de la GUARDIA CIVIL de la Provincia

Vuelca un automóvil y resultan varias personas heridas

A causa de haberse roto la dirección del coche que hace el servicio de Madrid-Arenas de San Pedro, volcó éste, resultando heridos los siguientes viajeros: Con heridas de pronóstico grave, el cobrador del coche, Guillermo Baranda Salazar; de pronóstico reservado, Marciano Sánchez Sánchez, y con heridas de carácter leve, Ladislao González González, Rosa Blázquez García, Juan Gómez García, Paula Corral Sánchez, María Ovejero Corral, Casimiro González del Alamo, Lorenzo López San Segundo, Teófilo Muñoz Casarrubia, Luisa González Ramos, Urbano Nieto Mingo, Julio González Rubio y Tomás Carrera Rodríguez.

Los heridos fueron conducidos a Casaveja en el coche de servicio Talavera de la Reina-Casaveja, donde se procedió a su cura.

Por infracción al Código de Circulación

La Guardia Civil del puesto de Mingorría ha denunciado al vecino de Santo Domingo de las Posadas, Felipe Martín Moreno y al de Pajares de Adaja, Andrés Canales Gil La de Burgoñondo a los de Navatagordo, Francisco García Rollón y Rito Martín Blanco. La de Martínez al de Diego Alvaro, Adolfo Mota Jiménez. La de Arévalo al de Ataques, Feliciano Arroyo Vega y al de Orbital Juan Andrés Heredero. La de Adanero al del mismo pueblo, Apolinar Fernández Molina y al de Sanchidrián, Isidor Lorente Hernández. La de Lss Navas del Marqués al de la misma localidad, Jesús Rodríguez García, y la de Avila al vecino de la misma capital, Librado Nieto Castillas.

Por pastoreo furtivo

La Benemérita de Casaveja ha denunciado a los vecinos del mismo pueblo Elías Martín Martín y Fermín Martín Fuentes. La de Burguillos a los de El Tiemblo. Eulogio de la Paz, Natalio Sánchez Luengo y Vidal Reviejo.

Centro Cultural Abulense

Quión de la conferencia del próximo jueves, 11 del corriente, que tendrá el P. Mariano Peña sobre «La Unión de las Iglesias»:

I. Estado actual del cristianismo: a) qué se entiende por cristianismo; b) estadísticas sobre las confesiones cristianas; observaciones sobre ellas; c) importancia del movimiento unitario para la Iglesia y para España.

II. Origen y evolución de las separaciones: a) separación de las Iglesias cismáticas del Oriente; su organización y estado actual de eficiencia; b) origen del protestantismo; c) tendencias actuales del protestantismo alemán; d) estado del protestantismo inglés y americano.

III. Movimientos unitarios: a) iniciativas entre Bossuet y Leibnitz; b) nace el movimiento en Inglaterra; c) origen y propagación en Estados Unidos (Congreso de Chicago, 1892); d) dos grandes tendencias unitarias: Faith and Order; Life and Work.

IV. Soluciones protestantes: a) en la conferencia internacional de Estocolmo (1925); objeto de la conferencia; puntos a tratar; resultado negativo; b) en la Conferencia internacional de Losanna (1927).

V. La solución católica: a)

Bodas

En la iglesia parroquial de San Pedro Apóstol, de esta ciudad, han santificado sus amores la agraciada señorita Lucía Sánchez Blázquez con don Teodoro García Fernández.

Actuaron de padrinos el hermano del contrayente don Adrián García y la hermana de la desposada, señorita Valentina Sáchez.

Bendijo la ceremonia el Reverendo Padre Felicísimo Miguel, O. P., quien pronunció una sentida plática alusiva al acto.

La desposada vestía elegante traje de calle negro, que realizaba sus naturales encantos.

La numerosa concurrencia fué espléndidamente obsequiada con un almuerzo en el Hotel Continental.

El nuevo matrimonio, después de recibir múltiples expresiones de felicitación, salió en viaje de novios para distintas capitales de España. Les deseamos todo género de venturas en el nuevo estado que acaban de contraer.

—En la iglesia parroquial de La Serrada han unido sus amores en el Sacramento del Matrimonio la señorita Elena Martín con el probador comerciante de aquel lugar, don Saturnino Jiménez Jiménez. Bendijo la sagrada unión el señor cura párroco don Gaudioso Sanz y apadrinaron a los contrayentes don Nemisio García y su esposa doña Martina Jiménez, hermanos del novio.

Deseamos al nuevo matrimonio muchas alegrías y prosperidades en el estado conyugal.

Natalicio

Ha dado a luz felizmente un hermoso niño la esposa del industrial de esta plaza, don Saú Rodríguez Pinedo. Enhorabuena

Viajeros

Ha llegado, en visita de inspección, el señor inspector regional de Prisiones, don Leonardo Feito

Operadas

Han regresado de Madrid las señoritas Pilar San Román y Teresa Sanz García, completamente restablecidas de la operación sufrida en el Sanatorio de las Mercedes, propiedad de la Equitativa.

Aniversario

Mañana, día 10, se cumple e primer aniversario del fallecimiento del joven Juanito Mayo Latorre (q. e. p. d.). El funeral que se celebre dicho día, a las diez de la mañana, en la iglesia de La Santa, será aplicado por su eterno descanso.

Temperaturas extremas de hoy en Avila

Máxima, 18,5 a las 16 horas.
Mínima, 7,6 a las 6 horas.
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

PERDIDA zapato niño por Generalísimo-R. Católicos Ruégase su entrega en esta administración.

Dr. S. LEON

Director por oposición del
Dispensario Antituberculoso

PULMON Y CORAZON
MEDICINA INTERNA

Consulta de 11 a 1. Generalísimo 13
(Censura sanitaria núm. 238)

Junta Provincial de Carburantes Líquidos

Aumentados los cupos de gasolina por Circular de la Comisaría de Carburantes Líquidos número 60 (bis) para el mes actual, se detallan a continuación las normas a que han de atenerse los usuarios de tarjetas de aprovisionamiento para la retirada de los mismos, y los días en que han de presentar sus tarjetas en las oficinas de esta Junta.

Días 9, 10 y 11 del actual.—Tarjetas clase «E» taxis con gasógeno o sin él, y médicos.

Día 12.—Tarjetas clase «H» (ómnibus de servicio estación y líneas de viajeros).

Días 13, 15 y 16.—Tarjetas clase «I» (Usos industriales).

Días 17 y 18.—Tarjetas clase «G» (camiones provistos de aparato gasógeno).

NOTA.—Para la retirada de los cupos antes indicados, será condición indispensable para los vehículos la presentación de la *Patente Nacional* acompañada del *cartón* o permiso de circulación de Obras Públicas, y para las tarjetas de usos industriales certificación o volante de la Alcaldía respectiva en que se haga constar que dicha industria está funcionando en la actualidad.

El gobernador civil presidente, Alejandro Alvarez López-Baños.—El secretario, Ramos.

Concurso-oposición al Cuerpo Técnico de Secretarios Sindicales

Se pone en conocimiento de todos los camaradas admitidos para tomar parte en el Concurso oposición, que la práctica de los ejercicios comenzará el próximo miércoles, día 10 de mayo, a las nueve de la mañana, en los locales de la Escuela Social, Amador de los Ríos, 7.

Hombres de Acción Católica

Mañana, miércoles, a las ocho de la tarde se tendrá el *Círculo de Estudios* en el *Palacio Episcopal*.

Ilustre Patronato de Nuestra Señora de la Misericordia

Acompañado de atento saludo del presidente, don Longinos Lozano, hemos recibido el programa de los solemnísimos cultos que dedica a la Madre de Dios el Ilustre Patronato de Nuestra Señora de la Misericordia en la Ermita de San Martín. Agradecemos tan delicada atención.

Administración Principal de Correos de Avila

Se pone en conocimiento del público que el vapor «Castillo de Simancas» de la Compañía Transmediterránea saldrá de Valencia el 9 de mayo actual, de Alicante el 10, de Ceuta el 13, de Cádiz el 15, de Las Palmas el 20 y de Tenerife el 21 conduciendo correspondencia y valijas diplomáticas para Fernando Póo.

El administrador principal Guillermo Neiras.

Desde ayer, lunes, día 8

ha quedado abierta al público la exposición y venta a PLAZOS y CONTADO de la gran máquina de coser y bordar

CIMA

Calle de San Segundo número 16

AUTOMOVILES DE ALQUILER

Garage Plaza de la Catedral
Teléfono 138